
РІШЕННЯ
засідання Педагогічної ради Фахового коледжу КиМУ 

від «25» березня 2026 р.
Протокол №8

ПРИСУТНІ: педагогічні працівники, представники студентського
самоврядування
ВІДСУТНІ. немає

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про перегляд переліку вибіркових дисциплін на 2025/26 навчальний рік.
2. Про стан, проблеми, перспективи організації навчально-виховної роботи 

та кадрового забезпечення циклової комісії з права.
3. Про підготовку атестаційних робіт (стан) у 2025/26 навчальному році.
4. Про порядок організації та проведення у березні-травні 2026 року 

модульних контрольних робіт.
5. Про участь студентів у Всеукраїнських студентських олімпіадах, наукових 

конференціях, творчих конкурсах та спортивних змаганнях.
6. Різне.

І. СЛУХАЛИ:
Про перегляд переліку вибіркових дисциплін на 2026/27 навчальний рік.
І УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію про перегляд та затвердження вибіркових дисциплін на 

2026/27 навчальний рік взяти до уваги.
2. Згідно з результатами голосування, затвердити перелік вибіркових 

дисципліни на 2026/27 навчальний рік.
3. Посилити рівень якості викладання вибіркових дисциплін у Фаховому 

коледжі шляхом удосконалення навчально-методичної роботи, застосування 
сучасних освітніх технологій та контролю за якістю виконання самостійної 
роботи.

4. На засіданнях ЦК розглянути питання про посилення контролю за 
викладанням вибіркових дисциплін.

II. СЛУХАЛИ:
Про стан, проблеми та перспективи організації освітнього процесу, 

навчально-методичної, наукової роботи і кадрового забезпечення циклової 
комісії з права.

II. ВИСТУПИЛИ:
Голова циклової комісії з права Бісюк О.С. резюмовано доповіла присутнім 

про стан, проблеми, перспективи організації навчально-виховної роботи та 
кадрового забезпечення ЦК. Олена Сергіївна зазначила, що в цьому навчальному 
році забезпеченість викладацьким складом циклової комісії професійно і 
кількісно достатня для надання якісної освіти та контролю за навчанням та 
поведінкою студентів.

Голова ЦК з права наголосила, що в умовах воєнного стану та змішаного 
формату навчання в цілому наявна досить потужна навчально-методична база, 



яка сприяє якісній освіті студентів зі спеціальності D6 Секретарська та офісна 
справа та 081 «Право».

II. УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію взяти до уваги.

Вважати роботу ЦК з права щодо навчально-виховної роботи та кадрового 
забезпечення за звітний період задовільною.

3. Підвищити рівень навчальної та виконавчої дисципліни у форматі 
змішаного навчання у воєнних умовах завдяки забезпечення високого рівня 
викладання навчальних предметів та надання якісних консультацій студентам.

4. Оптимізувати роботу щодо вдосконалення навчально-методичної роботи 
та застосування сучасних освітніх технологій, а також посилити контроль за 
якістю виконання самостійної роботи здобувачами освіти.

5. Надавати допомогу студентам у формуванні студентського колективу 
академічної групи, проводити індивідуальну та групову організаційно-виховну 
та культурно-освітню роботу, організовувати зустрічі зі стейкхолдерами.

6. Активізувати науково-дослідну роботу студентів шляхом залучення їх до 
участі у конференціях, конкурсах, олімпіадах тощо.

III. СЛУХАЛИ:
Про підготовку атестаційних робіт (стан) у 2025/26 навчальному році.
III. УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію взяти до уваги.
2. На засіданнях ЦК розглянути і подати дати захисту атестаційних робіт 

студентами Фахового коледжу КиМУ.
IV. СЛУХАЛИ:
Про порядок організації та проведення у березні-травні 2026 року 

модульних контрольних робіт.
IV. УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію взяти до уваги.
2. Головам ЦК проконтролювати завершення оновлення викладачами змісту 

МКР та ПКР та підготувати пакети завдань до використання під час атестації 
здобувачів фахової передвищої освіти.

3. Провести МКР та ПКР згідно з графіком та відповідно до прийнятих 
правил і процедур.

IV. СЛУХАЛИ:
Про участь студентів у Всеукраїнських студентських олімпіадах, наукових 

конференціях, творчих конкурсах та спортивних змаганнях.
V. ВИСТУПИЛИ:
Директор Фахового коледжу КиМУ Скворцова Т.Г. зазначила, що 

спонукання до участі студентів у Всеукраїнських студентських олімпіадах, 
наукових конференціях, творчих конкурсах та спортивних змаганнях є 
важливою складовою навчально-виховного процесу закладу, незважаючи на 
воєнний стан у країні. Станом на звітний період викладачі та адміністрація 
Коледжу зокрема проводять таку цілеспрямовану роботу, яка здійснюється на 
засадах системності та послідовності, зі застосуванням ефективних форм, 
методик підвищення фахової кваліфікації студентів у цілому, а також націлена 
на розвиток їхньої наукової компетентності та пропагування здорового способу 
життя, що комплексно сприяє формуванню різнобічно розвинутої і фізично 



здорової зростаючої особистості.
У контексті порушеної проблеми Тетяна Георгіївна зосередила увагу 

учасників засідання на науково-дослідній роботі студентів, яка сприяє 
розширенню їхнього загального та професійного світогляду, є невід’ємним 
складником наукової діяльності Фахового коледжу та першим етапом у 
підготовці молодих наукових кадрів. Також студенти Фахового коледжу, завдяки 
професійному супроводу їхніх наукових керівників, зголосилися взяти участь у 
ФЕСТИВАЛІ НАУКИ - 2026, II всеукраїнській студентській науково- 
практичній онлайн-конференції «Тренди та перспективи розвитку студентських 
наукових досліджень» 20 квітня 2026 року, а також XXXI Міжнародній науково- 
практичній конференції студентів, аспірантів, молодих викладачів «Пріоритетні 
вектори трансформації сучасної науки у контексті суспільних викликів», яка 
відбудеться 23-24 квітня 2026 року.

V. УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію взяти до уваги.
2. Головам ЦК оптимізувати роботу викладачів щодо залучення ними 

студентів до участі у Всеукраїнських та міжнародних студентських олімпіадах, 
наукових конференціях, творчих конкурсах та спортивних змаганнях.

3. Покласти на голів ЦК контроль за підготовку студентів до участі у 
ФЕСТИВАЛІ НАУКИ - 2026, всеукраїнській студентській науково-практичній 
онлайн-конференції «Тренди та перспективи розвитку студентських наукових 
досліджень», XXXI Міжнародній науково-практичній конференції студентів, 
аспірантів, молодих викладачів «Пріоритетні вектори трансформації сучасної 
науки у контексті суспільних викликів», та інших заходах.

-Тетяна СКВОРЦОВА

Наталія ПОРПЛИЦЯ


